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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N.  12/2022-24 

Seduta del 12/10/2023 – Convocazione Prot. 8735/II.1 del 06.10.2023 -  

Alla presenza dei consiglieri: 

N.  Cognome e Nome Componente Presente Assente 

1 COCQUIO FRANCESCO Dirigente Scolastico X  

2 ARZUFFI GABRIELE Genitore  X 

3 BENCASTRO LORELLA Docente X  

4 BOLOGNA FABIO Genitore X  

5 BRAGAGNINI ALESSANDRA Docente X  

6 BRUNELLI BRUNA Genitore  X 

7 CAMAGNI VERONICA Genitore X  

8 CATTONI STEFANO Genitore X  

9 CORTELEZZI LAURA Docente X  

10 DONADINI ELENA Genitore X  

11 FERRARO DOMENICA Ata X  

12 LORINO TIZIANA Docente X  

13 MAZZA SILVIA Ata X  

14 PAPIS CHIARA Genitore X  

15 PAPIS MARIA Docente X  

16 PUGGIONI LUISA Genitore X  

17 SERIO CHIRA Docente X  

18 SOMAINI PAOLA Docente X  

19 STAMERRA MARIA Docente X  

 

È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Il Presidente dà atto che il verbale della seduta precedente è stato inviato con la convocazione. Invita i componenti del Consiglio 

a segnalare richieste di cambiamento.  

Si passa alla discussione del punto 

1. APPROVAZIONE VEBALE SEDUTA PRECENTE – Delibera n. 74 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

all’unanimità  

DELIBERA 

- di approvare il verbale seduta precedente  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Elena Donadini                                                                                                            F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

2. SURROGA COMPONENTE INS. STEFANETTI FRANCESCA – Delibera n. 75 

Il Dirigente scolastico riferisce che l’Ins. Stefanetti Francesca, Docente Scuola Primaria, si è trasferita in altro Istituto scolastico a 

partire dal 01/09/2023. Pertanto, si procede alla surroga con il membro della componente Docente che risulta prima tra i non 

eletti. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

ACQUISITA la disponibilità della Docente Prof.ssa Bencastro Lorella 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 

DELIBERA 

- la nomina della Docente Prof.ssa BENCASTRO LORELLA quale membro del Consiglio di Istituto per la componente 

DOCENTE, in sostituzione del membro trasferito in altro Istituto scolastico. 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  

 
                 Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
           F.to Elena Donadini                                                                                                                     F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

3. QUOTA ASSICURATIVA, DIARIO SCOLASTICO, CONTRIBUTO VOLONTARIO 2023/2024 – Delibera n. 76 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico sulla rideterminazione dell’importo della quota assicurativa da € 9,00 a € 7,00, alla luce del nuovo 

contratto assicurativo con la compagnia assicurativa che è risultata aggiudicataria del Servizio per il triennio 2023_2026. 

con votazione espressa a norma di legge, all’unanimità 

DELIBERA 

- la riduzione della quota complessiva di € 18,00 (comprensiva di € 9,00 quota assicurativa - € 4,00 quota diario scolastico - € 

5,00 quota contributo volontario) nella quota di € 16,00 (comprensiva di € 7,00 quota assicurativa - € 4,00 quota diario scolastico - 

€ 5,00 quota contributo volontario). 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
          Il Segretario                                                                                                                              Il Presidente 
   F.to Elena Donadini                                                                                                                  F.to Veronica Camagni 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

4. REGOLAMENTO DI ISTITUTO USO CELLULARI SC. SECONDARIA – Delibera n. 77 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico che illustra il Regolamento di Istituto sull’utilizzo dei cellulari 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- di approvare il Regolamento di Istituto sull’utilizzo dei cellulari per la Scuola Secondaria  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
            Il Segretario                                                                                                                                  Il Presidente 
     F.to Elena Donadini                                                                                                                  F.to Veronica Camagni 
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Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Dondini. 

Si passa alla discussione del punto 

5. PROPOSTA DI VARIAZIONE PER ACQUISTO ARMADIETTO PORTA CELLULARI SC. SECONDARIA – Delibera 

n. 78 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITO il Dsga 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- la proposta di variazione di bilancio per l’acquisto degli armadietti porta cellulari per la Scuola Secondaria, come da 

Regolamento approvato con Delibera n. 77)   

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
        Il Segretario                                                                                                                               Il Presidente 
  F.to Elena Donadini                                                                                                                F.to Veronica Camagni 
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Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

6. CONVENZIONE ANNULAE CON L’ASSOCIAZIONE RICREO - Delibera n. 79 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico; 

SENTITA la Vicepreside; 

Con votazione resa in forma palese 
DELIBERA 

- di approvare la convenzione annuale con l’Associazione Ricreo per il riuso e riciclo dei materiali. 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
        Il Segretario                                                                                                                               Il Presidente 
 F.to Elena Donadini                                                                                                                 F.to Veronica Camagni 
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Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

7. PARTECIPAZIONE PROGETTO CENTRO SPORTIVO SCOLASTICO: GIOCHI SPORTIVI STUDENTESCHI SC. 

SECONDARIA– Delibera n. 80 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- la partecipazione al Progetto Centro Sportivo scolastico: giochi sportivi studenteschi Scuola Secondaria. 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
        Il Segretario                                                                                                                               Il Presidente 
  F.to Elena Donadini                                                                                                                 F.to Veronica Camagni 
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Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta la Sig.ra 

Veronica Camagni. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Elena Donadini. 

Si passa alla discussione del punto 

8. PROGETTO SCUOLA ATTIVA JUNIOR – Delibera n. 81 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico 

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità 
DELIBERA 

- di aderire al Progetto Scuola Attiva Junior per l’a.s. 2023_2024. 

 
La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 18/10/2023 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
        Il Segretario                                                                                                                               Il Presidente 
F.to Elena Donadini                                                                                                                 F.to Veronica Camagni 

 
 

 

 


